

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Очередная муза! Сколько их было...

Многим, чего достиг в жизни, я обязан женщинам. Давно на эту тему собираюсь написать солидный труд. Эта миниатюра будет, как бы пробной главой будущего произведения.

Так вот, в студенческие годы ухаживал я за одной девушкой. Молодой, красивой и очень серьёзной. Может быть даже слишком серьёзной. Но, не смотря на это, отношения у меня с ней складывались довольно успешно. Настолько успешно, что вскоре я уже оставался у неё до утра.

Работала она секретарём-машинисткой в одной солидной конторе. А, я просиживал штаны на лекциях, а потом шёл к ней. Бурному развитию наших отношений мешала одна вещь. Брала она работу на дом. Документы там всякие перепечатывать и тексты разные. Повторю, девушка была очень строгих правил. И одним из них: никакой постели, пока не закончена работа.

Попробуйте представить такую картину. Очаровательная пулемётчица строчит на своей печатной машинке, сидя за столом, а я, переделав все дела по хозяйству, нарезаю круги по квартире, сгорая от нетерпения.

Разумеется, такую нелепость необходимо было срочно исправлять. Вот и попросил я её научить меня печатать на машинке, чтобы помогать не только по дому, но и по работе. Благо, рабочих инструментов у неё было аж целых три.

Естественно, цели мною преследовались самые непристойные. За счёт сокращения времени томительного ожидания, увеличить продолжительность более важных дел. Другими словами, меньше заниматься ерундой, а быстрее переходить к главному.

Моё желание, стать человеком, привело её в восторг, и начался ежедневный тренинг. Педагог взялся за дело настолько серьёзно, что начал с самого главного. Постановке рук, ровной посадке и, даже, правильному дыханию. Да и учеником я был прилежным. Ещё бы.

Стимул-то какой!

Даже не ожидал от себя, что окажусь таким способным. Совсем скоро мы уже устраивали соревнования, печатая один текст наперегонки. И не без гордости скажу, хоть и редко, но мне всё же удавалось одерживать победы. А, машинка, это вам не клавиатура компьютера. Ничего не исправишь. Одна ошибка и начинай лист заново. Собранность требуется предельная.

Но, как я ни старался, воспользоваться плодами своих успехов, мне не удалось. Временные рамки, отводимые для самого главного, оставались прежними. Женщины коварны! Очень скоро я обнаружил, что с ростом моего мастерства, растёт и папка документов, которые она приносила с работы.

Несправедливости я не выношу. Наверное, в какой-то степени, это и послужило косвенной причиной того, что каждый из нас пошёл своим путём.

Прошли годы. Может быть я никогда бы и не вспомнил эту маленькую, давно перевёрнутую страничку моей студенческой юности. Технический прогресс не позволил! Появились компьютеры. А потом и вовсе стало без них никуда. Вот и послали меня, к тому времени уже зрелого специалиста, на 3-х месячные компьютерные курсы. Разумеется, не одного, а с целой толпой коллег.

Легко представить мою реакцию, когда на первом занятии двумя перенапряжёнными пальцами преподаватель на клавиатуре начал объяснять назначение кнопок. После того, как

при классической посадке и правильном дыхании всеми десятью пальцами я выдал пулемётную очередь, вокруг собралась толпа.

О дальнейших событиях коротко. Пока мои коллеги мучились, я за две недели с отличием окончил 3-х месячные курсы и вернулся на службу с нимбом над головой...

Ох! Женщины, женщины! Что вы с нами делаете?